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Acta No. 162 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m., del día Lunes 23 de 

Septiembre de   2019, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES 

FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO 
RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, RUIZ MORENO HAROLD ROBERTO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, 

VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DEL DECRETO 0326 DEL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019. 
4. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISION PARA PRIMER DEBATE  

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL 

PARA CELEBRAR EL CONTRATO DE CONSTRUCCION Y 

MEJORAMIENTO DE LAS VIAS INTERNAS DE LA PLAZA DE 

MERCADO EL POTRERILLO EN CUANTIA SUPERIOR A LOS MONTOS 

ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 004 DE 2017”. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL 

PARA CELEBRAR  CONTRATO DE MEJORAMIENTO EN LA  PLAZA DE 

MERCADO EL POTRERILLO DE LA CIUDAD DE PASTO FASE  1 EN 

CUANTIA SUPERIOR A LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL 

ACUERDO 004 DE 2017”. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL GERENTE DE LA UNIDAD 

ADMINISTRATIVA ESPECIAL  DEL SISTEMA DE TRANSPORTE 
PUBLICO PASTO UASETP AVANTE PARA COMPROMETER 

VIGENCIAS FUTURAS Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. LECTURA DEL DECRETO 0326 DEL 23 DE SEPTIEMBRE DE 

2019. 
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El Secretario da lectura al decreto 0326 del 23 de Septiembre de 2019. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, manifiesta que se está prorrogando por 5 

días mas, pero no se alcanza a dar primer debate a todos los proyectos, 

por que necesitan hacer un estudio amplio y con los debidos conceptos 

jurídicos. 

 

El Concejal Valdemar Villota, manifiesta que es partidario de entregar 

el proyecto de vigencias futuras ya que no hay ningún problema con el 

mismo, el referente a las plazas de mercado aun no se demuestra la 

titularidad del predio, esto hay que aclararlo. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, considera que debe darse el estudio a los 
proyectos, lo de Avante ya no tiene problema ya se está haciendo la 

ampliación del periodo, la información ya la tienen. 

 

El Concejal Franky Eraso, comenta que están obligados a atender la 

convocatoria del Alcalde, solicita se entreguen los proyectos para iniciar 

con el estudio en primer debate. 

 

El Concejal Harold Ruiz, manifiesta que estuvo 12 años en el Concejo y 

todos los proyectos que tuvieron que ver con el sistema estratégico los 

apoyó, los defendió, ayudaron a mejorarlos cuando se presentaron, por 

lo cual independientemente de ejercer la oposición, se hace una posición 

proactiva con la comunidad, por lo tanto ratifica su disponibilidad a votar 
el proyecto de vigencias futuras que está dentro del ordenamiento legal. 

Solicita se lea el concepto jurídico que se envió por parte del asesor del 

Concejo Municipal, referente a los dos proyectos del mercado de 

Potrerillo; el concepto de asesor es enfático en manifestar que la ley 1551, 

le da facultades a los entes territoriales para focalizar recursos de regalías 

en predios que sean de posesión de los entes territoriales, la norma dice 

que la posesión tiene que legalizarse; ha consultado la ruta metodológica 

de la legalización de una posesión 

 

 

4. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISION PARA PRIMER 

DEBATE  

 
“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL GERENTE DE LA 

UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL  DEL SISTEMA DE 

TRANSPORTE PUBLICO PASTO UASETP AVANTE PARA 

COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS Y SE DICTAN OTRAS 

DISPOSICIONES”. 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y Régimen y 

nombra como ponente al Concejal Alvaro Figueroa. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, cita a la comisión para reunirse el día de 

mañana después de sesión. 

 
“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE 

MUNICIPAL PARA CELEBRAR  CONTRATO DE 

MEJORAMIENTO EN LA  PLAZA DE MERCADO EL POTRERILLO 

DE LA CIUDAD DE PASTO FASE  1 EN CUANTIA SUPERIOR A 
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LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 004 DE 

2017”. 

 

La Presidencia, comenta: escuchados los argumentos de los concejales 

en el anterior punto, la mesa directiva y la presidencia de la mesa 

directiva, toma la decisión de darle trámite, ya verán los concejales en los 

dos debates, el primero de sesión, el segundo de plenaria, si es pertinente 

, si es legal, si hay la argumentación jurídica necesaria que sustente la 

aprobación de este proyecto, la plenaria tomará la decisión, sobre si es 

necesario aprobarlo. Traslada el proyecto a la comisión Plan y régimen y 

nombra como ponente al Concejal Alexander Rassa y como coponente al 

Concejal Alexander Romo. 

 
El Concejal Alexander Rassa, acepta la ponencia y agradece la 

confianza, ve que hoy está en otro estado de ánimo, con mucho gusto. 

 

La Presidencia, comenta: no no me han cumplido, por que no he 

solicitado nada concejal Rosero, sencillamente cumplimos nuestra función 

de entregar los proyectos para cinco días mas de extraordinarias. 

 

El Concejal Alexander Romo, agradece la ponencia del proyecto. 

 

El Concejal Harold Ruiz, solicita que el acta sea textual, no me parece 

pertinente la alusión que hacen de Usted, que ahora cambio de ánimo por 

que le han cumplido, por que ese tipo de aseveraciones ni en chiste uno 
debe hacerlas. 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE 

MUNICIPAL PARA CELEBRAR EL CONTRATO DE 

CONSTRUCCION Y MEJORAMIENTO DE LAS VIAS INTERNAS 

DE LA PLAZA DE MERCADO EL POTRERILLO EN CUANTIA 

SUPERIOR A LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 

004 DE 2017”. 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de plan y régimen y 

nombra como ponentes a los concejales Alexander Romo y Alexander 

Rassa. 

 
Los Concejales Alexander Romo y Alexander Rassa,  aceptan la ponencia 

y cita a la comisión para reunirse el día de mañana después de sesión. 

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Siendo las 10:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 

24 de Septiembre de 2.019 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

FIDEL DARIO MARTINEZ MONTES SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 
Aydé Eliana. 


